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平成２６年１２月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２６年１２月２２日（月） 

   午後３時００分 開 会   午後３時４５分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所３階 庁議室 

 

３ 出席委員 

 委員長    松 尾 順 子 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    大八木 鷹 次 

委 員    石 川 善 昭 

 

４ 出席職員 

教育部長       青柳 清一   参 事 （ 生 涯 学 習 課 長 事 務 取 扱 ）石橋多加士 

教育総務課長     宮内 伸光   学校教育課長     永綱 英行 

スポーツ振興課長   春山 敏郎   学校教育課課長補佐  向後 陽子 

学校給食センター所長 森  啓充   生涯学習課課長補佐  間山 文代 

青少年指導センター所長 草野 元良   市民センター所長   鈴木由美子 

公正図書館長     林  宏美   青少年文化会館長   高森 良文 

体育館長       飯笹 博充   銚子高等学校事務長  大塚  明 

教育総務課指導主事  平山 公治   教育総務課指導主事  本田 拓二 

 

５ 議題等 

議案第３６号 平成２７年度銚子市一般会計（教育費）予算要求について 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後３時００分 

ただいまより、平成２６年１２月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 

１１月２８日に開催いたしました平成２６年１１月教育委員会定例会の会議録を事

前にお配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませ

んか。 
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（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

【委員長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をしていただきます。 

では、教育長からお願いします。 

【教育長】 

それでは、前回の１１月教育委員会定例会から本日までの教育委員会に関する報告

をさせていただきます。 

それでは、お手元にお配りした資料「平成２６年１２月教育委員会定例会における

報告事項」に沿ってご説明いたします。 

まず１点目ですが、１２月市議会定例会についてでございます。１１月２８日に開

会いたしまして、今週１２月２４日に閉会になります。１２月２日に議案質疑、９日・

１０日・１１日に一般質問、１６日に教育民生委員会が実施されました。教育民生委

員会に付託される議案といたしまして、平成２６年一般会計（教育費）補正予算につ

いてですが、教育民生委員会で全員賛成で通過をいたしました。補正予算の内容です

が、生涯学習課関係でございます。ご承知のように、上野町のミヤスズ跡地にコンビ

ニエンスストアが出来るということで、そこの発掘調査に関する補正についてでござ

います。市の持ち出しということではなく、当事者が出資をして、発掘調査をする内

容のものでございます。続きまして、一般質問でございますが、宮内和宏議員から小

中学校再編と廃校舎の利活用についての質問がありました。今後再編が進められるが、

統廃合による廃校舎の利活用は、地域住民の意見を聞いて行うべきと考えるがどうか

という内容でございました。今後の統合に関わって、地域の方の意見を聞きながら、

市全体としての廃校舎の利活用に努めていくという内容で答弁をさせていただきまし

た。続きまして、鎌倉金議員から、児童・生徒に何かあったとき、また、地域や市で

いろいろなことがあったときに、子どもたち又は保護者へ防災メールを使って必要な

情報を流してはどうかという提案でございました。防災メールの登録につきましては、

強制はできませんので、実際様々な事象が生じたときには、各学校にお願いし、各学

校からメール配信等をしていだいております。防災メールの登録については、今後保

護者の意向に沿って登録をしていただくというふうに進めていきたいと考えておりま

す。笠原幸子議員からは、夏休み中に体重減少のあった児童・生徒の数、その理由は、

それに対する対応はという質問でございました。主旨でございますが、生活困窮者の

家庭で夏休み中に食事を取れない子どもがいるのではないか、その結果として、夏休

み後に体重減少のある子どもがいるのではないかというものでございました。調査し

ましたが、今のところ教育委員会としては、生活困窮によって体重減少をした児童・

生徒の確認はしておりません。体重減少の主な理由としまして、部活動やプール指導

などでの運動量の増加、暑さの中での一時的な食欲低下、個人的な肥満解消としての

食事制限、そして給食がありませんので、夏休み中の食生活の変化によって体重減が
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生じたと捉えております。続きまして、工藤忠男議員から、文化財の周知板の年代表

記の修正についてということで質問がありました。具体的には、千騎ケ岩があるとこ

ろに「千葉県指定天然記念物 千騎ケ岩」と表示された銚子市教育委員会が作った周

知板がございます。その年代ですが、周知板には、約２億１０００万年前と記載され

ておりますが、実際にはといいますか、最近の調査ではそれが約１億５０００万年前

というふうにジオパークの推進委員会から言われております。この部分の記載内容を

変えたらどうだという提案でございました。今後文化財審議会の会長等の意見を受け

まして、修正できるところは修正していきたいと思っております。以上が、１２月の

市議会定例会についてでございます。 

２点目ですが、１１月３０日、第３回市内少年少女ドッジボール大会が開催されま

した。１７チームが参加いたしました。 

３点目ですが、１２月３日、東総教育会館を会場として、第１回東総地区教育関係

行事調整協議会が開催されました。平成２７年度の東総全体の教育に関する行事調整

で、その第１回目でございました。具体的な調整については、２月に再度協議会が開

催される予定でございます。 

４点目ですが、１２月５日、多古町コミュニティプラザ文化ホールを会場として、

北総地区全域の教育長・校長合同会議がございました。内容については、今年度末の

教職員人事異動、教職員の不祥事防止についてでございます。 

５点目ですが、１２月１０日、第５０回市内小学校親善駅伝大会が、桜井町公園を

会場として開催されました。清水小学校が優勝いたしました。 

６点目ですが、本日１２月２２日１３時３０分から、銚子市心疾患児判定委員会を

開催いたしました。現在、小学校１年生、中学校１年生、高校１年生を対象として、

心電図をとっております。その心電図から、具体的に子どもたちの心疾患の有無等を

判定、経過観察等をしております。他市では設置されていない大変良い委員会である

と改めて感じました。 

続きまして、生涯学習課からです。１点目ですが、第６７回銚子市成人式の開催に

ついてでございます。資料の裏面をご覧ください。１月１１日、青少年文化会館を会

場として、今年も成人式が開催されます。今年は、新成人が６７８名でございます。

各教育委員の出席をお願いいたします。 

２点目ですが、文化財建造物の登録についてです。旧犬吠埼霧信号所霧笛舎が、１

２月１９日に国の登録有形文化財に登録されました。登録証及び登録プレートの伝達

式の開催については追って連絡があるそうでございます。今回の登録により灯台と霧

笛舎の２つが有形文化財として登録されたことになります。 

私からは以上です。 

【委員長】 

  ありがとうございました。 

  その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【委員長】 
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特に無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

    会議録署名委員は、先例にならい、鈴木委員、大八木委員を指名します。 

【委員長】 

    日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

    会議時間について、お諮りいたします。 

    本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

    よって会議時間は午後４時までと決定いたしました。 

【委員長】 

続きまして、日程第３ 議案第３６号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【委員長】 

所管課長の提案理由の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

議案第３６号「平成２７年度銚子市一般会計（教育費）予算要求について」を説明

いたします。 

まず、市の予算編成の流れについて大まかに説明いたします。 

予算編成は、市長事務部局である財政課が担当しており、本日議案としている教育

委員会の予算も含めて、財政課が一括取りまとめをし、今後、その内容について市長

の査定を経て、予算案として確定した後、３月市議会定例会に上程される予定であり

ます。 

予算の区分ですが、現在、銚子市では予算を「基本経費」と「重点経費」におおま

かに区分しております。基本経費とは、毎年経常的にかかる経費であり、重点経費と

は、基本経費以外の経費で、市の実施計画の重点事業を実施するための経費でござい

ます。なお、重点事業として予算要求するためには、市長事務部局の秘書政策課によ

る重点事業としての指定を受けることが必要となります。 

本日のスケジュールといたしまして、本議案が承認されましたら、本定例会の終了

後、市長に予算要求をしていただきますが、これは、「地方教育行政の組織及び運営に

関する法律」において「地方公共団体の長は、歳入歳出予算のうち教育に関する事務

に係る部分その他特に教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の

議案を作成する場合においては、教育委員会の意見をきかなければならない。」と規定

されており、その意見聴取の場も兼ねているものであります。 
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それでは、教育委員会の平成２７年度予算要求についてご説明いたします。 

１ページをご覧ください。予算要求総括表でございます。 

基本経費の合計は、１３億７，２５５万５千円で、平成２６年度予算額と比較して、

１億３，５４５万円、１０．９％の増でございます。基本経費の増額の主なものは、

教育総務課、学校教育課及びスポーツ振興課所管分でございます。重点経費の合計は、

９億１，６０１万５千円で、平成２６年度予算額と比較して、６億４０３万３千円、

３９．７％の減でございます。重点経費の減額の主なものは、教育総務課所管分でご

ざいますが、これについては後ほどご説明いたします。合計は、２２億８，８５７万

円で、平成２６年度予算額と比較して、４億６，８５８万３千円で１７．０％の減と

なっております。 

それでは、教育総務課所管分をご説明いたします。２ページをご覧ください。 

基本経費でございますが、要求総額は５億２，９９１万１千円でございます。「教育

委員会運営経費」の事業費は２５１万円で、これは、教育委員報酬など、委員会運営

に係る経費でございます。「その他事務局経費」の事業費は１３９万３千円で、これは、

需用費など、事務局の運営に係る経費でございます。「育英資金貸付基金管理経費」の

事業費は２万８千円で、これは、同基金の運用収益の基金への繰出金など、基金の管

理に要する経費でございます。「育英資金関係経費」の事業費は１，４１８万２千円で、

これは、利子補給に係る預託金及び利子補給金でございます。「教育財産管理経費」の

事業費は６３６万３千円で、これは、旧銚子高等学校野尻校舎、旧第八中学校及び旧

学校給食センター第一共同調理場の維持管理経費でございます。「小学校施設管理経

費」の事業費は４，３３３万７千円で、これは、小学校施設の維持管理に係る経費で、

主な支出としては、双葉小学校の特定天井、落下防止対策が必要な天井の撤去工事、

船木小及び猿田小の雨漏り改修工事、合わせて１，６８２万８千円でございます。「中

学校施設管理経費」の事業費は１，８９８万４千円で、これは、中学校施設の維持管

理に係る経費で、主な支出としては、六中の雨漏り改修工事６０３万８千円でござい

ます。「遠距離通学費補助事業経費」の事業費は３１０万５千円で、これは、統合によ

り、銚子中への通学が遠距離となる旧八中学区の生徒に対する通学費補助経費でござ

います。「高等学校施設管理経費」の事業費は４，４００万４千円で、これは、ＰＦＩ

事業による市立銚子高校施設の維持管理業務委託料などでございます。「高等学校整備

経費」の事業費は９，４１８万６千円で、これは、ＰＦＩ事業による市立銚子高校校

舎及び第二グラウンド購入の割賦払いでございます。「幼稚園施設管理経費」の事業費

は９４７万２千円で、幼稚園施設の維持管理に係る経費で、主な支出としては、豊里

幼稚園の屋根防水改修工事８５１万１千円でございます。「学校給食センター管理経

費」の事業費は２億４，７２１万円で、これは、ＰＦＩ事業による学校給食センター

の運営・維持管理業務委託料などでございます。「学校給食センター施設整備経費」の

事業費は４，５１３万７千円で、これは、ＰＦＩ事業による学校給食センター施設購

入の割賦払いでございます。 

続きまして、重点経費についてご説明いたします。３ページをご覧ください。重点
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経費の要求総額は９億７３５万２千円でございます。小学校及び中学校の「学校耐震

改修経費」でございますが、事業費は、小学校が６億３，９９７万５千円、中学校が

２億６，７３７万７千円で、それぞれ耐震補強の実施設計、耐震補強工事等の耐震改

修に係る経費でございます。なお、重点経費の前年度比較における減額は、大規模改

修を伴わないこと及び対象施設面積が、前年度より小さくなること等によるものでご

ざいます。 

以上で教育総務課所管分の説明を終わります。 

【学校教育課長】 

続きまして、学校教育課所管分につきましてご説明します。４ページをご覧くださ

い。 

学校教育課分は、基本経費３億６，４６１万５千円の要求でございます。「教育振興

費（教育総務費）」２５７万５千円は、不登校児童のための適応指導教室運営経費１２

９万８千円などでございます。「小学校管理費（小学校費）」１億８，４５９万円は、

特に支援を要する児童のため補助員を配置する「教育支援補助員配置経費」２，２９

２万６千円、「パソコン設置・管理経費」２，５６８万４千円、各小学校の光熱水費等

の「その他小学校管理運営経費」１億１，０６１万４千円などでございます。「教育振

興費（小学校費）」５６６万８千円は、「特別支援教育就学奨励経費」１７０万７千円、

「要保護・準要保護児童就学援助経費」３９６万１千円でございます。「中学校管理費

（中学校費）」１億６３０万１千円は、「パソコン設置・管理経費」１，９０５万円、

各中学校の光熱水費等の「その他中学校管理運営経費」５，１９６万４千円などでご

ざいます。「教育振興費（中学校費）」９３９万２千円は、「特別支援教育就学奨励経費」

１５９万２千円、「要保護・準要保護生徒就学援助経費」７８０万円でございます。「高

等学校総務費」２４１万６千円は、高等学校生徒の健康診断等の「学校保健関係経費」

２１４万２千円などでございます。「幼稚園費」４，７４１万６千円は、幼稚園教育支

援補助員を配置するための「教育支援補助員配置経費」４１８万７千円、私立幼稚園

の就園奨励費補助金等の「私立幼稚園関係経費」３，６１８万６千円などでございま

す。「保健体育総務費」６２５万７千円は、教職員の定期健康診断等の「学校保健関係

経費」５９６万９千円などでございます。 

以上で学校教育課所管分の説明を終わらせていただきます。 

【生涯学習課長】 

生涯学習課所管分につきましてご説明申し上げます。５ページをご覧ください。 

はじめに、基本経費の要求総額は７４１万９千円でございます。「青少年指導センタ

ー運営経費」１５３万８千円は、青少年の非行防止及び子どもの安全推進を図ってお

ります指導センターの運営費でございます。「文化財管理経費」４９万円は、文化財等

の適正な保存・活用及び管理を実施し、文化財保護意識の高揚を図るための事業でご

ざいます。「青少年相談員関係経費」７２万６千円は、青少年の健全育成を推進してい

る銚子市青少年相談員連絡協議会への補助金等でございます。「その他社会教育関係経

費」３９９万４千円は、社会教育委員等に対する報酬、青少年育成銚子市民会議に対
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する補助金の交付等の社会教育に関する経費でございます。「成人式関係経費」６７万

１千円は、成人式の開催に関する経費でございます。 

続きまして、重点経費についてご説明いたします。６ページをご覧ください。重点

経費の要求総額は８６６万３千円でございます。「常灯寺本堂保存修理経費」４１５万

５千円は、平成２２年度から平成２８年度までの７年間で、千葉県指定有形文化財常

灯寺本堂の解体修理を実施する常世田薬師奉賛会へ補助をするものございます。「文化

財総合調査経費」５万２千円は、平成２５、２６年度に文化庁の委託事業で実施した

調査を踏まえ、「屏風ケ浦」について国の名勝指定を受けるための事務経費でございま

す。「埋蔵文化財保存経費」２３２万円は、銚子市指定史跡余山貝塚の適正な保護を図

るため、国や県の指定史跡を目指しながら、余山貝塚の遺跡としての価値を位置づけ

る総合的な調査を実施するものです。「文化資産活用経費」２１３万６千円は、地域の

文化資産を活用し、文化財保護や文化振興に官民協働で取り組む仕組みを整備するた

めの経費です。 

以上で生涯学習課分の説明を終わります。 

【スポーツ振興課長】 

続きまして、スポーツ振興課分について、ご説明いたします。７ページをご覧くだ

さい。 

基本経費のみ、５，３３８万８千円の要求でございます。最初に１目 保健体育総務

費ですが、「体育協会助成経費」２３９万２千円は、銚子市体育協会加盟２９団体への

補助金交付や東部五市体育大会及び千葉県民体育大会参加等の経費への補助でありま

す。「中学校駅伝大会助成経費」１２５万円は、中学校対抗銚子半島一周駅伝大会開催

に係る経費への補助であります。「市民マラソン大会助成経費」５万円は、同大会開催

に係る経費への補助であります。「その他保健体育総務関係経費」４６５万２千円のう

ち主なものとしては、スポーツ推進委員に対する報酬、市民総合賠償補償保険料負担

金のほか、新年度は行政アドバイザー報酬、野球教室負担金が含まれております。次

に、２目 体育施設費ですが、「野球場関係経費」１，２９８万９千円は、市野球場の

管理運営に係る経費で、その主なものとしては、通常の外野芝生管理業務委託料のほ

か、特殊経費で管理棟屋根改修工事が含まれております。「スポーツコミュニティセン

ター関係経費」５２４万５千円は、同センターの管理運営に係る経費で、その主なも

のとしては、受付等施設管理業務委託料等であります。「庭球場関係経費」６万４千円

は、コート整備用の砂の購入費であります。「その他体育施設関係経費」２２７万円の

うち主なものとしては、豊里台多目的スポーツ広場の芝生管理業務委託料等でありま

す。次に、３目 体育館費ですが、「体育館管理運営経費」２，４４７万６千円は、市

体育館の通常の管理運営に係る経費に加え、特殊要求として、男子トイレフラッシュ

バルブ取付工事、体育館ロビー上部の屋根防水工事費、高天井LED照明設置工事が含

まれております。 

以上で、スポーツ振興課所管分の説明を終わります。 

【学校給食センター所長】 
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続きまして、学校給食センター所管分について、ご説明申し上げます。８ページを

ご覧ください。 

はじめに、基本経費の総額は２億９，４８８万３千円でございます。その内容とし

まして、「小学校要保護・準要保護児童就学援助経費」７４２万円と「中学校要保護・

準要保護生徒就学援助経費」６４４万８千円は、要保護・準要保護の児童・生徒に提

供する給食費の援助費であります。次に、「学校給食センター管理経費」２億８，１０

１万５千円は学校給食センターの運営に必要な経費であります。主なものとしては、

光熱水費４,８４４万４千円、賄材料２億２,９２３万５千円であります。 

以上、学校給食センター所管分につきましての説明を終わります。 

【学校教育課長補佐】 

続きまして、小児言語指導センター所管分について説明いたします。９ページをご

覧ください。 

「小児言語指導センター管理運営経費」１２２万６千円は、小学校入学前の幼児を

対象として、言語発達の遅れや機能障害に関する相談や指導を行う経費でございます。 

以上で、小児言語指導センター所管分の説明を終わります。 

【市民センター所長】 

続きまして、市民センター所管分について、ご説明いたします。１０ページをご覧

ください。 

まず、「地区コミュニティセンター管理経費」でございます。これは、現在市内６か

所にあります地区コミュニティセンターの維持管理に係る経費で、７７０万１千円を

計上しております。経費の主なものは、光熱水費２０２万円、清掃委託料１７７万３

千円、管理業務委託料２８２万円でございます。続きまして、「市民センター管理運営

経費」１，６６３万８千円でございます。これは、市民センターの運営及び施設の維

持管理に係る経費で、運営経費の主なものは、主催講座等の講師謝礼金１０３万７千

円でございます。施設の維持管理経費の主なものは、光熱水費５１９万３千円、清掃

委託料２５５万２千円で、また、特殊経費としまして、市民センター屋上防水シート

張替修繕工事１５５万円、市民センター和室及びスタジオエアコン改修工事１６５万

３千円を計上しております。 

以上で、市民センター所管分の説明を終わります。 

【図書館長】 

続きまして、公正図書館所管分について、ご説明いたします。１１ページをご覧く

ださい。 

「図書館管理運営経費」といたしまして、管理運営に要します１，９７２万５千円

の要求でございます。特殊経費としまして、施設の老朽化による空調機、屋外キュー

ビクル、避難はしごの修繕などを行おうと予算要求してございます。 

以上で、公正図書館所管分の説明を終わります。 

【青少年文化会館長】 

続きまして、青少年文化会館所管分についてご説明申し上げます。１２ページをご
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覧ください。 

「青少年文化会館管理運営経費」で、青少年文化会館の管理運営に係る経費として、

２，３００万９千円を計上しております。管理運営の経費の主な内容は、文化会館の

維持管理に係る経費と施設の老朽化による修繕です。単年度限りの特殊経費について

は冷暖房用の事務室前冷温水管取替修理９０万円を予定しております。 

以上で、青少年文化会館所管分の説明を終わります。 

【銚子高等学校事務長】 

続きまして、銚子高校所管分の予算要求についてご説明いたします。１３ページを

ご覧ください。 

予算要求額は、５，４０４万円でございます。その主なものといたしまして、「高等

学校保健関係経費」は日本スポーツ振興センター災害給付に係る契約負担金や災害給

付金で、平成２６年度から学校教育課より所管替えされたものでございます。また、

「非常勤職員関係経費」として、６８９万４千円は非常勤講師等の報酬及び共済費で

ございます。「その他高等学校総務関係経費」５２８万５千円は職員の出張旅費等でご

ざいます。「高等学校等就学支援金関係経費」１７５万２千円は、今年度から公立高校

に導入された就学支援金制度に伴う経費で、郵送料や印刷製本費のほか、臨時職員の

賃金・共済費でございます。次に、「その他高等学校管理関係経費」３，５３７万９千

円は、消耗品費、光熱水費などの経費ですが、その中には来年度実施が予定されてい

るグラウンド整備事業に必要なグリーンダスト購入代２１８万７千円が含まれていま

す。 

以上で銚子高等学校所管分についての説明を終わります。よろしくご審議ください

ますよう、お願いいたします。 

【委員長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【大八木委員】 

教育総務課所管分で、落下防止対策が必要な天井の撤去工事歳出について、具体的

にどのようなものでしょうか。 

【教育総務課長】 

双葉小学校の体育館ですがとても新しい施設で、２階にプールがあるということで、

体育館の天井に板が張ってあり、その板が、大きな地震があった際、落下する恐れが

あるということで、国の２７年度までの補助制度を活用して撤去しようとするもので

す。なお、他の学校の体育館は板が張ってなく、むき出しになっています。 

【鈴木委員】 

１０ページの地区コミュニティセンター管理経費で、多分古いと思うのですが、修

理等は無いのでしょうか。 

【市民センター所長】 

地区コミュニティセンターにつきましては、老朽化が激しく、各地区コミセンとも
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修繕すべきところはあるのですが、修繕費につきましては、統廃合を考える時期でも

ありますので、財政課から見合わせるようにという話があり、今回は要求をしており

ません。 

【八角委員】 

教育総務課所管分です。小中学校の学校訪問をさせていただいているのですが、そ

の際に校長が教育委員会に対して雨漏りを中心とした予算要求を要望していますが、

全ての小中学校から要求された全てのものを予算要求していると考えてよろしいでし

ょうか。 

【教育総務課長】 

あちこち古くなっておりますので、学校からの要望は出ているのですが、その中で

も特に状態がひどいものについて要求をしました。それ以外の部分については、予算

の要求が出来ていない部分があります。 

【八角委員】 

特定の学校名が出ていましたので、緊急度合いがそれほどでもないという判断で、

今回予算要求を出さなかった学校があるということですね。この時点で要求をしない

ということですね。 

【教育総務課長】 

そうです。 

【委員長】 

それで子どもには、学校での生活には影響が無いと判断したのですか。 

【八角委員】 

どれくらいの割合で予算要求されているのでしょうか。雨漏りを中心とした要望が

あった印象があるのですが。 

【教育総務課長】 

今、手元に要望の件数等が無いものですから、件数については後ほど報告させてい

ただきたいと思います。この要求の内容で、学校の教育環境としてどうなのかという

主旨のご質問だと思うのですが、要求しても、財政課では、優先順位を付けて要求す

るようにと、そういった状況でありますので、やむなくこういった予算要求の内容と

なったものです。 

【委員長】 

確認させていただきたいことがあるのですが、１つは２ページの遠距離通学費補助

事業経費で、具体的にこの金額を出す根拠は、人数と１人当たりの金額をどのように

決めているのでしょうか。 

【教育総務課長】 

遠距離通学の平成２７年度の対象者数は、３学年でトータル５２人、金額トータル

で３１０万５千円ですが、これは一人ひとり対象となるお子さんの自宅の位置によっ

て利用するバス停が決まってきますが、バス停ごとに４割から６割までの範囲で補助

率を定めており、そのバス停の３か月定期の金額を基に、それぞれのバス停に応じた
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補助額で算出しています。１人当たり平均しますと、年額で５９，７０２円、約６万

円弱、１月あたり５千円弱ということになっております。 

【委員長】 

一番遠いお子さんで補助の割合は５割ですか。 

【教育総務課長】 

６割です。 

【委員長】 

もう１つ確認したいのですが、３ページの耐震改修経費ですが、毎年耐震を進めて

きたと思うのですが、平成２７年度の対象学校を教えていただきたいのと、まだ未改

修で終わっていない学校があるのでしょうか。 

【教育総務課長】 

平成２７年度の工事の対象は、小学校では８校、中学校では３校であります。具体

的に申しますと、小学校では清水、飯沼、春日、豊里、椎柴、船木、猿田、本城、以

上の８校です。中学校では、一中、二中、銚子中、以上の３校です。一部、銚子中の

第二体育館、元の若宮小の体育館については、工事を実施しないこととなっています。

平成２７年度に工事を実施します先程申しました学校で、全ての耐震化を終了します。 

【委員長】 

もう１点、４ページの教育支援補助員配置経費ですが、これは今年度の「特別支援

補助員」と同じ役割と考えていいですか。 

【学校教育課長】 

同じと考えていただいて結構です。 

【委員長】 

他に質疑はありませんか。 

他に質疑ないようですので、これをもって、質疑を終結します。 

【委員長】 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【委員長】 

討論なしと認めます。 

これより採決いたします。議案第３６号について、原案のとおり承認することに賛

成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手） 

【委員長】 

挙手全員であります。 

よって、議案第３６号は原案のとおり承認することと決しました。 

【委員長】 

以上をもちまして、平成２６年１２月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 
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 銚子市教育委員会会議規則第51条の規定により署名する。 

 

  平成２７年１月２７日 
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